

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.01.2006 16:23:43

формирования заключения врача: 03.01.2006 20:00:06

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/13778/answer/13779>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! Для уточнения диагноза необходимо повторить анализы на урогенитальную инфекцию не менее, чем через 4 недели после приема последнего антибиотика и повторно после месячных. Далее, сделайте посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Вместе с Вами должен был пройти курс лечения и Ваш половой партнер. Обострение цистита после половых контактов может говорить о двух вещах - либо это инфекция, передающаяся половым путем, либо Ваша особенность, которая заключается в низком расположении уретры по отношению к влагалищу. В последнем случае при половом акте происходит попадание микрофлоры через уретру в мочевой пузырь, и возникают симптомы цистита. Для решения этой ситуации (если результаты обследования на урогенитальную инфекцию у обоих партнеров отрицательные) рекомендуют прием уросептиков в малых дозах однократно после каждого полового контакта. Выздоровливайте.